

❖❖❖ Tervezett programok

2015. szeptember 5-én, szombaton kerül megrendezésre a **KÉSZ jubileumi, X. országos kongresszusa**, melynek témája és mottója: az igazság, igazságosság és szabadság hármasság fogalma. A program 10 órakor kezdődik és kb.16 óráig tart. A délelőtti és délutáni előadások között állófogadást szervezünk. Helyszín az **Országház Felsőházi terme**. Örömmel szolgál, hogy a kongresszus estélyén kérésünkre bemutatásra kerül a Zoltán újratemetve c. színmű a Nemzeti Színházban. **Jelentkezni –a kongresszusra és a színházi előadásra – folyamatosan lehet a szabad helyek megteltéig a Hírlevélben megadott elérhetőségeken.**

2015. október 10-én Országos zarándoklat a hazáért Pannonhalmán

A jelentkezők számától függően buszt szervezünk. Nagyon jó lenne, ha minél többen részt tudnánk venni a zarándoklaton.

2015. 10.23-26 Erdély „Örtüzek”

A KÉSZ győri csoportja is csatlakozik a székelyföldi magyarok által szervezett programhoz. Részvételi díj 36.000 Ft + belépődíjak, biztosítás

2015. 11. 04. „...s rendezni végre közös dolgainkat...” címmel KÉSZ fórum Mráz Ágoston politológus, és Dr. Lancendorfer Erzsébet a KÉSZ győri csoportjának tiszteletbeli elnöke vezetésével

Időpont egyeztetés alatt: Dr. Pongrácz Attila NYME Apáczai Csere János Kar adjunktusának előadása, Polgári László Győri Görögkatolikus Egyházközség parókusának előadása

Decemberben ismét lesz jótékonyági hangverseny, melynek „díjazottjára” köszönettel fogadunk javaslatokat.

Kérés: Amennyiben van **e-mail elérhetősége, kérem, küldje** el a lenti címre, hogy elektronikusan kaphassa a leveleket

Tagdíjat kérem a Nyúli Bank 59200109-16009314 számlaszámra befizetni.

KÉSZ-Hírlevél A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége győri csoportjának tagi értesítője
Szerkeszti: dr. Ottófi Rudolfné elnök **Tel:** 96/332-504
Internet: <http://kesz.gyor.hu> **E-mail:** ottofi@t-online.hu



**KERESZTÉNY ÉRTELMESEGIEK SZÖVETSÉGE
GYŐRI SZERVEZETE**

**HÍRLEVÉL XXIV. ÉVFOLYAM II. SZÁM
2015. június**

A mai ember szó szerint uralma alá vette a földet, uralkodik rajta, pedig nem erre kapta a felhatalmazást. Környezetvédelem, környezettudatos magatartás, különböző zöld programok mind arra a problémára figyelmeztetnek, amire Ferenc pápa is felhívja a figyelmet. Az Isten alkotta természet nem termel felesleges dolgokat, ez mind az emberi civilizáció része. Ez a melléktermék a szemét és a hulladék, amit a gazdaság megkülönböztet egymástól. Leegyszerűsítve a szemét az, amire már nincs szükségünk, elássuk, kukába dobjuk. Ez talán a kisebbik baj. A hulladékot szelektíven gyűjtve még újra lehet hasznosítani. De mi van akkor, ha nem vagyunk szelektívek, gondoskodók, előrelátók?! Felelőtlenül szennyezzük a levegőt, vizeket, a talajt, pazarlunk, ami komoly ökológiai egyensúlyvesztéshez, az emberiség pusztulásához vezet. Ha elvonatkoztatunk a tárgyi dolgoktól, akkor eszünkbe jut a szellemi hulladék, amit sem szelektíven, sem a kukába dobva nem tudunk megsemmisíteni. Mikor bomlott meg a harmónia? Megkaptuk azt a lehetőséget, hogy éljünk a természet javaival, de mi visszaélünk vele. A teremtéskor nem uralkodásra kaptuk a parancsot, hanem annak szolgálatára, megóvására. „A teremtett világ urai, de nem zsarnokai vagyunk.” Már II. János Pál pápa 1987-ben kiadott enciklikájában felhívta a figyelmet a környezet megbecsülésére. Bartolomeosz pátriárka szerint a természeti környezet lerombolása „szentségtörés és bűnös cselekedet, a Teremtő Isten művének megvetése.” Keresztény értelmiségiként sokat tehetünk, sokat kell tennünk! Ferenc pápa Laudatio Si kezdetű apostoli buzdításában megmutatja az egyetlen utat, mely a „teremtés evangéliuma”. „Óvni kell a teremtett világot, és segíteni a növekedését!”

El Camino

Prof.Dr. Konkoly-Gyuró Éva egyetemi tanár volt a vendégünk 2015. április 22-én, aki El Caminoról tartott előadást. A megszokottól eltérő úti beszámoló előtt dr. Lukácsi Zoltán atya a zarándoklat lényegére, céljára rámutatva nyitotta meg a csodálatos fényképtárlatot. Ezt követően hallhattunk egy érzésekkel, hittel, lélekkel megtöltött előadást a Professor asszonytól, aki elmondta, hogy kettős célja volt a zarándoklatának. Egyik cél a tájgazdálkodó szakma iránti hivatás, a másik pedig hogy számot vessen eddigi életével, végiggondolja a folytatást.

Amint mondta, az „Úton - mint annyian az El Caminon – sok csodát megélt, megbizonyosodott arról, hogy nincsenek véletlenek, megismerte a „megkínlódott megdicsőülést”. Úton a kegyelem felé egy 800 km-es szeretetfolyam volt számára, melyben benne volt az elvagyódás-meghívás, az Útra indulás-ráhagyatkozás, a megsegíttetés. A zarándoklat társakat, ajándékot ad a gyaloglás közbeni meglátszódás által, a magányos vándor megtapasztalja a Szent Ferenc-i egyszerűséget, részévé válik a Mindenségnek.

Az előadás résztvevőiként kicsit úgy éreztük magunkat, mintha mi is útítársak, zarándoktársak lettünk volna.



ORSZÁGOS KÉSZ ZARÁNDOKLAT MARIAZELLBEN

48 fővel csatlakoztunk a Kárpát-medencei keresztény értelmiségiek zarándoklatához április 25-én.

A magyarországi csoportokon kívül jelen voltak a vajdasági, felvidéki csoportok képviselői is, így több mint 500 fő teljesíthette a kitűzött célt. Mi is volt a cél? A közös imádság, a búcsú elnyerése, és egyben a magyarság egységének erősítése.

Megtékinthettük a kincstárat, melynek bejáratánál két festett jelenet emlékeztet arra a csatára, melynek szerencsés kimenetelért adott hálát Nagy Lajos királyunk Mariazell legjelentősebb fogadalmi adományával,

mely a kegyesbor mellett a búcsújáráshely legjobban megbecsült és tisztelt ereklyéje.

A csoportok keresztúti ájtatosságát követően az összmagyarságot képviselve mutattak be szentmisét a különböző városokból érkező atyák, melynek főcelebránsa dr. Osztie Zoltán atya, a KÉSZ elnöke volt..

A szentmise elején Pater Karl bencés apát köszöntötte a zarándokokat. Osztie Zoltán atya a magyarság Istentől kapott küldetését emelte ki a szentbeszédben, melyben a bátorságot, a hazához való hűséget hangoztatta, vállalva nagy magyarjainkat, többek között Arany Jánost, a Szózat íróját, Vörösmartyt, kiemelte Mindszenty József magyarságért, hitért való küzdelmét kitartását.

A messzebről érkező csoportok még egy napot töltöttek együtt Sopronban. Az egyik zarándoktárs beszámolójából idézek, aki a soproni Szent Margit-plébániatemplomban szentmisén vett részt. „*Bognár István*, a templómépítő soproni plébános, üdvözölve a zarándokokat, szintén Mindszenty alakját elevenítette fel: a KÉSZ munkájával hozzájárul ahhoz az intellekthez, hogy legyen egymillió imádságos magyar, amely megtartja és felemeli nemzetünket. Osztie Zoltán vasárnapi homíliájában a súlypontáthelyezés fogalmát a zarándoklat kegyelmeivel és üzenetével összefüggésben így értelmezte: önmagunkról a másokra helyezve át a súlypontot, a figyelmünket a másokra összpontosítva tudunk a hazát gyarapító és a felebarátainkat szolgáló keresztény életet élni.” *Lukácsi Katalin*
Hamvas Béla szavaival: „Az Út soha nem üres, soha nem magányos, még, ha néha úgy is érezzük. Nincs sietség, nincs sürgetés, Nincs vesztegetni való idő...”

Köszönjük, hogy együtt lehettünk ezen az ÚTON.



A szegények és a föld együtt kiáltják:

Urunk, végy minket hatalmaddal és világosságoddal,

hogy védelmezzünk minden életet,

hogy egy jobb jövőt készítsünk,

azért, hogy jöjjön el te Országod,

az igazságosság, a béke és a szépség Országá!

Áldott légy!

Ámen! (Ferenc pápa „Laudato sí” kezdetű enciklikájának imájából)